



**КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**VII СКЛИКАННЯ**

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про звернення депутатів Києво-Святошинської районної ради  
до відділу культури, молоді та спорту Києво-Святошинської  
районної державної адміністрації Київської області**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні, Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», розглянувши лист Чабанівської селищної ради від 17.07.2020 року № 02-20/1041, враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій районної ради з питань управління комунальним майном, діяльності комунальних підприємств, житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу та енергозберігаючих технологій і з питань освіти, науки, культури, духовності, історії, спорту та туризму, районна рада

**в и р і ш и л а:**

1. Схвалити текст звернення депутатів Києво-Святошинської районної ради Київської області до відділу культури, молоді та спорту Києво-Святошинської районної державної адміністрації Київської області (що додається).
2. Доручити голові Києво-Святошинської районної ради підписати Звернення депутатів Києво-Святошинської районної ради.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань регламенту, депутатської етики, організації діяльності ради та взаємодії з органами місцевого самоврядування.

**Голова ради**

**Д. М. Гусятинський**

Додаток  
до рішення Києво-Святошинської  
районної ради VII скликання  
від 04 серпня 2020 року № 731-47-VII

### **ЗВЕРНЕННЯ**

**до відділу культури, молоді та спорту Києво-Святошинської районної  
державної адміністрації Київської області**

Києво-Святошинською районною радою Київської області було розглянуто лист Чабанівської селищної ради від 17.07.2020 року № 02-20/1041 щодо передачі будинку культури в с. Новосілки, який знаходиться у спільній власності територіальних громад сіл, селища, міст Києво-Святошинського району.

Враховуючи адміністративно-територіальну реформу в Україні, що передбачає ліквідацію існуючих районів, в тому числі Києво-Святошинського, з метою збереження в населених пунктах Києво-Святошинського району соціальних об'єктів, об'єктів інфраструктури і культури, депутати Києво-Святошинської районної ради VII скликання звертаються до Вас з проханням підготувати і подати на розгляд районної ради інформацію по закладам культури, які знаходяться в управлінні відділу культури, молоді та спорту Києво-Святошинської районної державної адміністрації Київської області, що можуть бути передані сільським, селищній, міським радам Києво-Святошинського району.

**Заступник голови ради**

**О.Д. Однороманенко**